【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出日】 平成22年6月30日提出

【発行者名】 クレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役 青野 晴延

【本店の所在の場所】 東京都千代田区内幸町一丁目2番2号

【事務連絡者氏名】梅本 賢一【電話番号】03-3593-5917

【届出の対象とした募集(売出)内国投 CA毎月分配ユーロ債券ファンド

資信託受益証券に係るファンドの名

称】

【届出の対象とした募集(売出)内国投 継続募集額 : 上限 3,000億円

資信託受益証券の金額】

【縦覧に供する場所】 該当ありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書】

平成22年2月12日付にて提出いたしました有価証券届出書(以下「原届出書」といいます)の記載内容について、訂正すべき事項が生じたため、本訂正届出書により訂正を行うものです。当ファンドの委託会社であるクレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社は、平成22年7月1日付でソシエテジェネラルアセットマネジメント株式会社と合併し、合併後の会社は「アムンディ・ジャパン株式会社」へ商号変更することに伴い、原届出書を訂正するものです。

2【訂正の内容】

下線部__は訂正部分を示します。

第一部 証券情報

(7)申込期間

<訂正前>

申込期間:平成22年2月15日(月)から平成23年2月14日(月)まで

原則としていつでもお申込みできます。ただし、東京証券取引所の休業日、ユーロネクストの休業日ならびにフランスの祝休日、ルクセンブルグの銀行休業日のいずれかに該当する場合は、お申込みできません。

申込期間は、上記期間満了前に有価証券届出書を提出することによって更新されます。

<訂正後>

申込期間:平成22年2月15日(月)から平成22年6月30日(水)まで

原則としていつでもお申込みできます。ただし、東京証券取引所の休業日、ユーロネクストの休業日ならびにフランスの祝休日、ルクセンブルグの銀行休業日のいずれかに該当する場合は、お申込みできません。

<u>委託会社の合併に伴い、平成22年7月1日以降は合併後の会社「アムンディ・ジャパン株式会社」において募集を継続致します。</u>

(12) その他

原届出書の「第一部 証券情報 (12) その他」につきましては次の内容に追加・訂正されます。

<追加・訂正後>

(略)

委託会社の合併について(お知らせ)

当ファンドの委託会社であるクレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社は、平成22年7月1日付でソシエテジェネラルアセットマネジメント株式会社と合併し、合併後の会社は「アムンディ・ジャパン株式会社」へ商号変更する予定です。クレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社を委託会社とする投資信託契約に係る業務は、アムンディ・ジャパン株式会社に継承されます。

第二部 ファンド情報

第1ファンドの状況

- 6 手続等の概要
 - (1)申込(販売)手続等

<訂正前>

(略)

訂正有価証券届出書(内国投資信託受益証券)

申込期間	平成22年2月15日(月)から
	<u>平成23年2月14日(月)まで</u>

申込期間は、前記期間満了前に有価証券届出書を提出することによって更新されます。

<訂正後>

(略)

申込期間	平成22年2月15日(月)から
	<u>平成22年6月30日(水)まで</u>

<u>委託会社の合併に伴い、平成22年7月1日以降は合併後の会社「アムンディ・ジャパン株式会社」において募集を継続致します。</u>

第三部 ファンドの詳細情報

第2 手続等

1 申込(販売)手続等

()申込期間と申込価額

<訂正前>

申込期間	申込価額
平成22年2月15日(月)から	申込受付日の翌営業日の基準価額
平成23年2月14日(月)まで	

取得申込の受付は、原則として各営業日の午後3時(半日営業日の場合には午前11時)までに受け付けたもの(当該取得の申込にかかる販売会社所定の事務手続きが完了したもの)を当日の受付分として取扱います。この時刻を過ぎた場合は翌営業日の取扱いとなります。

ただし、ファンドの休業日にあたる場合はお申込みできません。

東京証券取引所の休業日、ユーロネクストの休業日ならびにフランスの祝休日、ルクセンブルグの 銀行休業日のいずれかに該当する場合を指します。

申込期間は、前記期間満了前に有価証券届出書を提出することによって更新されます。

<訂正後>

申込期間	申込価額
平成22年2月15日(月)から	申込受付日の翌営業日の基準価額
平成22年6月30日(水)まで	

取得申込の受付は、原則として各営業日の午後3時(半日営業日の場合には午前11時)までに受け付けたもの(当該取得の申込にかかる販売会社所定の事務手続きが完了したもの)を当日の受付分として取扱います。この時刻を過ぎた場合は翌営業日の取扱いとなります。

ただし、ファンドの休業日にあたる場合はお申込みできません。

東京証券取引所の休業日、ユーロネクストの休業日ならびにフランスの祝休日、ルクセンブルグの 銀行休業日のいずれかに該当する場合を指します。

<u>委託会社の合併に伴い、平成22年7月1日以降は合併後の会社「アムンディ・ジャパン株式会社」に</u> おいて募集を継続致します。

第四部 特別情報

第1 委託会社等の概況

EDINET提出書類 クレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社(E12474)

訂正有価証券届出書(内国投資信託受益証券)

- 5 その他
- (2) 訴訟事件その他の重要事項

<訂正前>

委託会社に関し、本書提出前1年以内において、訴訟事件<u>その他会社に重要な影響を与えた事実及び重要な影響を与えることが予想される事実は存在していません。</u>

委託会社の営業年度は、毎年4月1日より翌年3月31日までとし、営業年度末に決算を行います。

<訂正後>

委託会社に関し、本書提出前1年以内において、訴訟事件はありません。

当ファンドの委託会社であるクレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社は、平成22年7月1日付でソシエテジェネラルアセットマネジメント株式会社と合併し、合併後の会社は「アムンディ・ジャパン株式会社」へ商号変更する予定です。クレディ・アグリコル アセットマネジメント株式会社を委託会社とする投資信託契約に係る業務は、アムンディ・ジャパン株式会社に継承されます。